1)

10)

prénom : EVALUATION : NAPOLEON 1°, EMPEREUR

En quelle année Napoléon Bonaparte prend-il le pouvoir ? Coche la

bonne réponse : 1789 O 1799 O 1804 O 1814 o

De quelle facon prend-il le pouvoir ?

Expligue pourguoi la période napoléonienne est un retour aux habitudes

autoritaires de la Monarchie Absolue.

Napoléon va réorganiser la France. Cite au moins quatre réformes

importantes.

En quelle année Napoléon Bonaparte se fait-il sacrer Empereur ?

Coche-la ou les bonnes réponses. Napoléon se met en scéne en utilisant

essentiellement les symboles de :

Louis XIV o Charlemagne o Jules César o Vercingétorix O

a) En quelle année I'Empire atteint-il son apogée ? b) Quel était encore

le pays, principal ennemi de Napoléon ?

a) En quelle année eut lieu la bataille d’Austerlitz ?

b) Etait-ce une victoire ou une défaite pour I'armée de Napoléon ?

c) Qui était ses ennemis coalisés lors de cette bataille ?

Quelle critique peut-on faire aux guerres de Napoléon ?

Quel événement provoqua le début de la chute de I’'Empire ?




CORRECTION

1) En quelle année Napoléon Bonaparte prend-il le pouvoir ? Coche la bonne

réponse : 1789 o 1799 o 1804 o 1814 O

2) De quelle facon prend-il le pouvoir ? Par un coup d’état.

3) Expligue pourquoi la période napoléonienne est un retour aux habitudes

autoritaires de la Monarchie Absolue. Il supprime les libertés, renforce

la police, fait surveiller les journaux et rétablit les inégalités en créant une

noblesse impériale.

4) Napoléon va réorganiser la France. Cite au moins quatre réformes

importantes :

Création du code Civil. Création des départements dirigés par un préfet.

Création de la Banque de France et du Franc. Réorganisation de la

gendarmerie. Création des Lycées....

5)En quelle année Napoléon Bonaparte se fait-il sacrer Empereur ?1804

6)Coche-le ou les bonnes réponses. Napoléon se met en scéne en utilisant

essentiellement les symboles de :

Louis XIV o Charlemagne o Jules César o Vercingétorix O




7) a) En quelle année I'"Empire atteint-il son apogée ? b) Quel était encore le

pays, principal ennemi de Napoléon ? a) En 1811, I'Empire francais englobe

plusieurs pays européens. b) Son seul véritable ennemi est I'Angleterre.

8) a) En quelle année eut lieu la bataille d’Austerlitz ? 1805

b) Etait-ce une victoire ou une défaite pour I'armée de Napoléon ? victoire

c) Qui était ses ennemis coalisés lors de cette bataille ? Les armées

autrichiennes et russes.

9) Quelle critique peut-on faire aux guerres de Napoléon ? Les guerres

napoléoniennes ont fait beaucoup de victimes. Les massacres ont été

nombreux.

10) Quel événement provoque le début de la chute de I’Empire ?

Lorsque Napoléon s’attaque a la Russie, I’hiver russe vient a bout des armées

napoléoniennes.



